
ВАРИАНТ 1 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 

      
L

yx

dl

2
, где  L– отрезок прямой x + 4y = 4, заключенной между токами А(0,1) и В(4,0). 

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
L

(2y –x)dx + ( y - x2)dy, где  L:   y = 1 + x2 от точки 

А(0,1) до точки В(3,10) . 

 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

                      
S

zxydq , где S цилиндр x2 + y2 = 9, ограниченный плоскостями 5,1  zz . 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

         
S

dydxydxdzyx 2)( , где S: положительная сторона куба x = 1, y = 2, x = 3, y = 4. 

 

 

ВАРИАНТ 2 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 

 
L

dyydxyx 2)( , где  L– контур прямоугольника с вершинами А(1,2), В(3,2),С(3,4), D(1,4). 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  

     
L

y 43 xdl, где  L–  дуга параболы y = - x2 +3, отсеченная параболой y = 2 + x2. 

3. Вычислите поверхностный интеграл        

 
S

dydxydxdzyx 2)( , где S: положительная сторона куба x = 1, y = 2, x = 3, y = 4. 

4. Вычислите поверхностный интеграл  
S

dqzyx )4( , где S часть  плоскости, лежащая в 

первом октанте x + y +2z = 4. 

 

 

 

ВАРИАНТ 3 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 
L

x2ydl, где  L–  контур прямоугольника с вершинами 

А(1,2), В(3,2),С(3,4), D(1,4). 

 

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
L

(x2 + y2)dx + xdy, где  L:  полуокружность  y = 2sint, 

x = 2cost, 0 ≤ t  ≤  π. 

3.  Вычислите поверхностный интеграл 

                   
S

dqyxz )( , где S параболоид x2 + y2 = 9, ограниченный плоскостью z = 3. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dxdzyx )( 22
, где S: положительная сторона верхней половины сферы 

9222  zyx . 

 

 



ВАРИАНТ 4 

    

1. Вычислить криволинейный интеграл:  

                         
L

(x + y)dx + xdy, где  L:  часть эллипса  y = 2sint, x = 3cost, 0 ≤ t  ≤  π/4. 

2. Вычислить криволинейный интеграл: 
L

3 (x2y + y)dl, где  L–  контур треугольника, 

ограниченного прямыми: x = 0, y = 0, 2x – y = 2. 

 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dydxydxdzyx 2)( , где S: внешняя сторона пирамиды, составленная плоскостями 

x = 0, y = 0, x/3 + y/4 +z/3 = 1. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 


S

ydq , где S полусфера   
229 yxz  . 

 

 

ВАРИАНТ 5 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 
L

x2ydl, где  L–  контур треугольника, ограниченного 

прямыми: x = 0, y = 0, x + y = 2. 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  
L

xdydxxy )2( , L –  контур треугольника, 

образованного осями координат и прямой y – x = 2, в положительном направление. 

 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

       
S

zxydq , где S полусфера   
224 yxz  . 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dydzydydxdxdzyx )( , где S: внешняя сторона пирамиды, составленная плоскостями 

x = 0, y = 0, x + y +2z = 4. 

 

 

ВАРИАНТ 6 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл:  

             
L

x2ydl, где  L:  часть окружности x = 3sint, y = 3cost, лежащий в 3 – ей четверти. 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  
L

xdydxyx 2)( , L –  контур треугольника АВС с 

вершинами А(1,1), В(2,1). С(2,2). 

 

3. Вычислите поверхностный интеграл       

xzdydzyzdydxdxdzxy
S

 )( , где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в первом 

октанте, составленной из цилиндра 13 22  zx , ограниченная  плоскостью y = 1. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

                                   
S

dqyx 22 , где S полусфера   
229 yxz  . 



ВАРИАНТ 7 

1. Вычислить криволинейный интеграл:  

 
L

(2xy – y)dx + ( y + x2)dy, где  L:  y = 1 – x от точки А(0,1) до точки В(3,-2) . 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  

a. 
L

3 (x2y + y)dl, где  L–  контур прямоугольника с вершинами А(3,2), В(4,2),С(3,3), D(1,3). 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

yzdydxdxdzxy)( , где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в первом октанте, 

составленной из параболоида 
22 yxz  , ограниченная  плоскостью z = 4. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

                                   
S

ydqx2
, где S полусфера   

221 yxz  . 

 

 

 

 

ВАРИАНТ 8 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 


L

y xdl, где  L–  дуга параболы y = x2 + 3, отсеченная прямой y = 2x – 2. 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  

 
L x

dy

y

dx
(2xy – y)dx + ( y + x2)dy, где  L:  контур треугольника с вершинами А(1,1), В(2,1) и 

С(2,2). 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

     
S

dqyx )( 22 , где S часть цилиндра 422  yx , отсеченного плоскостями z = 1, z = 4. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dydxzydydzyxdydzxz )2(sin)3(sin)2(sin , где S: – замкнутая 

поверхность:
222 zyx  , z = 6, z = 3. 

 

 

 

ВАРИАНТ 9 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 

 
L

x2
dl, где  L–  верхняя половина окружности  y2+ x2 = 9. 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  
L

xdyydx , L –  контур треугольника, ограниченного 

прямыми: x = 0, y = 1, x + y = 2, в положительном направление. 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

yzdydxdydzyx )( , где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в первом 

октанте, составленной из цилиндра 13 22  yx , ограниченная  плоскостью z = 4. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

                      
S

ydqx2
, где S полусфера   

224 yxz  . 



ВАРИАНТ 10 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 

  
L

dlyx )2( 2 , где  L– отрезок прямой 2x + y = 4, заключенной между токами А(0,4) и В(1,2). 

2.      Вычислить криволинейный интеграл:  
L

dyyxdxyx )()( , L – замкнутый контур, 

образованный кривыми: 0,0,1
9

2
2  yx

y
x , в положительном направление. 

3. Вычислите поверхностный интеграл       

         
S

dqzyx )3( , где S – часть плоскости x/2 + y/3 +z = 1, лежащая в первом октанте. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dxdyzxdzdxyxdydzyx )4()211()65( 22
, где S: S: – замкнутая 

поверхность: 02  zyx , z = 0, х =0, у=0. 

 

 

 

ВАРИАНТ 11 

   Вычислить криволинейный интеграл: 

 
L

xds , где  L –  отрезок прямой, соединяющей точки О(0,0),А(1,2). 

1. Вычислить криволинейный интеграл:  

 
L

dyxydxxy )()( 2 , где L– контур прямоугольника с вершинами А(0,3), В(3,3),С(3,4), 

D(0,4). 

2. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dzdyxzdydxydxdzyx )2()( 2 , где S: положительная сторона куба x = 0, y = 1, x = 2, y 

= 4. 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dqzyx )32( , где S – часть плоскости, лежащая в первом октанте 2x + y +3z =  

 

 

 

ВАРИАНТ 12 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл:  
L

y2 xdl, где  L–  дуга параболы y = x2 -3, 

отсеченная прямой y =  x – 2. 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  
L

dyyxydxx )1()1( 22
, где  L:  окружность y2+ 

x2 = а2, пробегаемая в положительном направлении. 

3. Вычислите поверхностный интеграл          

           
S

ydqx2 , где S полусфера   
229 yxz  . 

4. Вычислите поверхностный интеграл          
S

dxdyzxxdzdxdydzyz )35(3)(   

S: – замкнутая поверхность:   2228 zyx  , z = 2. 



ВАРИАНТ 13 

    Вычислить криволинейный интеграл: 


L yx

ds
, где  L–  отрезок прямой y = x/2 – 2, соединяющей точки О(0,–2),А(4,0). 

1. Вычислить криволинейный интеграл:  

    
L

dyyxdxy )23(2 , L –  контур треугольника, ограниченного прямыми: x = 0, y = 1, 2x + y 

= 2, в отрицательном направление. 

2. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dydzxxzdydxdxdzxeyx 322 )2( , где S: положительная сторона нижней половины 

сферы 16222  zyx . 

3. Вычислите поверхностный интеграл  
S

dqzyx )32( , где S часть  плоскости, лежащая в 

первом октанте x +2 y +z = 4. 

 

 

 

ВАРИАНТ 14 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 


L

y dl, где  L– первая арка циклоиды x=sint, y=1–cost. 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  

 
L

yxdydxx )3( 2 , где L– контур прямоугольника с вершинами А(1,4), В(3,6),С(3,6), D(1,4). 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

           
S

dqxy 2 , где S полусфера   
2216 yxz  . 

4. Вычислите поверхностный интеграл          
S

y dxdyzdzdxyxdydzxe )15()()2( S: 

– замкнутая поверхность: 

22  zyx , z = 0, х=0, у=0. 

 

 

ВАРИАНТ 15 

1. Вычислить криволинейный интеграл:  



L
x

dly

2

)53(
2

, где  L– отрезок прямой 3x + 4y = 12, 

заключенной между токами А(0,3) и В(4,0). 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  

       
L

dyyxdxyx )()( 2222
, где L– замкнутый контур, образованный кривыми 

y=x,y=2-x, y=0.  

3. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

xzdydxdydxydydzyx 3)( 2
, где S: положительная внешняя сторона поверхности, 

расположенной в первом октанте, составленной из параболоида 
222 yzx  , 

ограниченная  плоскостью z = 2. 

4. Вычислите поверхностный интеграл          

     
S

dqxy2
, где S полусфера   224 yxz  . 



ВАРИАНТ 16 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 

   
L

y xdl, где  L–  дуга параболы y = x2 +3, отсеченная параболой y = 2 – 2x2. 

2. Вычислить криволинейный интеграл:  

   
L

dyyxxydxyxyx )()( 2222
, где L– замкнутый контур, образованный 

кривыми x2 + y2 = 1, у≥0. 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

         
S

dqyx )( 22 , где S цилиндр x2 + y2 = 16, ограниченный плоскостями 3,2  zz . 

4. Вычислите поверхностный интеграл         

 
S

x dxdyz
x

dzdx
y

edydz
z

)cos
4

()
4

()1
4

( S: – замкнутая 

поверхность: 32222  zzyx . 

 

 

ВАРИАНТ 17 

1. Вычислить криволинейный интеграл: 

 
L yx

ds

422
, где L–– отрезок прямой, соединяющей точи А(2,4) и В(1,3). 

2. Вычислить криволинейный интеграл:      

 
L

(6 - y)dx – (3 – y)dy, где  L: арка циклоиды  x = 3(1 – sint) , y = 3(1 – cost), 0 ≤ t  ≤  2π. 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

xdydzyzdydxdxdzyx )( , где S: внешняя сторона поверхности, расположенной в 

первом октанте, составленной из цилиндра 13 22  yz , ограниченная  плоскостью x = 2. 

 

4. Вычислите поверхностный интеграл  
S

dqzyx )23( , где S часть  плоскости, лежащая в 

первом октанте x + y +2z = 2. 

 

 

 

ВАРИАНТ 18 

1. 
L

y dl, где  L–  отрезок прямой, соединяющей  точки А(0,0) и В(2,1). 

2. Вычислить криволинейный интеграл: 

 

  
L

dyyxdxyx )()( , L–  контур треугольника, ограниченного прямыми: x = 1, y = 1, 

2x – y = 2, в отрицательном направление. 

 

3. Вычислите поверхностный интеграл 

 
S

dqz
yx

)4
32

( , где S часть плоскости, лежащая в первом октанте x + y +4z = 1. 

4. Вычислите поверхностный интеграл          
S

zdxdyydzdxxdydz 2 S: – замкнутая 

поверхность: zyx  122
, z=0. 



ВАРИАНТ 19 

 

1. Вычислить криволинейный интеграл:  


L

(xy2 – x)dl, где  L –  контур прямоугольника с вершинами А(0,2), В(3,2),С(3,4), D(0,4). 

2.     
L

xdydxyx 2)( (6 –y)dx – (3 – y)dy, где  L – окружность xyx 222  .  

3. Вычислите поверхностный интеграл 

     
S

dydxydxdzyx 2)( , где S: внешняя сторона пирамиды, составленная плоскостями 

x = 0, y = 0, x/2 + y/3 + z = 1. 

4. Вычислите поверхностный интеграл 

         
S

dqyx )( 22 , где S цилиндр x2 + y2 = 9, ограниченный плоскостями 3,1  zz . 

 

 

 

 

 

 


